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 Руски председник Владимир Путин изјавио је да је Турска оборила руски авион Су-24
како би заштитила своју трговину нафтом са Исламском државом, преноси АФП.

  

  Како се наводи, Русија је прикупила додатне обавештајне податке који показују да
нафта из постројења под контролом Исламске државе након тога иде у Турску.     

"Заштита Туркмена је само изговор", додао је Путин коментаришући интересе Турске у
Сирији.

  

Путин је такође рекао да му је веома жао због погоршања односа с Турском, јер се лично
залагао за њихово јачање.

  

"Мислим да нам је свима жао. И мени лично је веома жао јер сам ја сам много тога
учинио да се ти односи изграде током дугог периода", рекао је Путин одговарајући на
питање да ли му је жао због погоршања односа с Турском ако се узме у обзир да је ниво
тог партнерства био изузетан.

  

Он је истакао, да се огроман број његових колега слаже се с тезом да није било никакве
потребе да се Су-24 гађа, јер он није угрожавао Турску.

  

Председник Русије Владимир Путин изјавио је да за Русију није важно то што одлуку о
обарању руског бомбардера Су-24 није донео председник Турске Реџеп Тајип Ердоган,
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јер је то у сваком случају била грешка.

  

"Чули смо од турске стране да није председник Турске донео одлуку, да су то одлучиле
друге особе. За нас то, у целини гледано, нема превише значаја, важно нам је то што су
због те злочиначке акције погинула два наша војника", рекао је Путин у Паризу, где се
одржава међународна конференција о климатским променама.

  

Путин је додао да се није видео с Ердоганом у Паризу, преноси АФП.

  

Маркин: ИС параван за кријумчарење великих размера

  

Исламска држава је политички параван за кријумчарење великих размера, укључујући и
нафту и оружје, изјавио је данас портпарол руске Истражне комисије Владимир Маркин.

  

"Терористичке организације, које су забрањене у Русији - Исламска држава и ал-Нусрам
- само су политички паравани за велики бизнис кријумчарења нафте, новца, оружја,
предмета културног наслеђа, људских органа и робова", написао је Маркин у тексту за
лист "Известија".

  

Маркин је навео да су "слаби политичари, као што су турски и украјински 'лидери' само
марионете, којима управљају криминални босови из сенке", пренела је агенција Тасс.

  

Сарадња са терористима и кријумчарима усмерена је против интереса свих народа,
сматра Маркин.

  

Маркин је рекао да на питање да "Русија војним средствима штити своје интересе, па
што то не би могла и Турска", има јасан одговор: "Лоше прикривена сарадња са
терористима и кријумчарима усмерена је против интереса свих народа и Турска није
изузетак".
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Мреже кријумчарења, фалсификовања, дроге и илегалних миграната могу бити
искоришћени за терористичке нападе, као што је недавно био случај у Паризу, казао је
Маркин.

  

Он је додао да би Русија могла да уведе оштрије мере мигрантске политике према
земљама које нису у стању да контролишу утицај "међународног криминала и његових
саучесника у информационом рату против Русије".

  

"То су мере предострожности, а не освете. Слобода не може да постоји без
безбедности", поручио је Маркин.

  

(Б92-Танјуг-Фонет)
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